

Apartmány v PREMIER FORT SUITES v letovisku Sveti Vlas v Bulharsku - S AKONTÁCIOU OD 20%



99 900 €

Kraj:	
Okres:	
Obec:	
Druh:	Byty
Typ bytu:	Rekreačný apartmán
Typ:	Predaj
Úžitková plocha:	

PODROBNÉ INFORMÁCIE

Status:	aktívne	Balkón:	áno
Vlastníctvo:	osobné	Rok výstavby:	2026
Úžitková plocha:	38 m ²	Pozícia:	vyvýšené prízemie
Stav:	novostavba	Celková plocha:	38 m ²
Počet izieb:	1		

POPIS NEHNUTEĽNOSTI

KING REAL ponúka na predaj úplne nové apartmány (štúdiá, 1kk, 2kk apartmány a Penthouse apartmány) v PREMIER FORT SUITES v lokalite Sveti Vlas v Bulharsku. Apartmány budú dokončené v termíne december 2026! Apartmány v PREMIER FORT SUITES ponúkajú okrem moderného interiéru aj prístup na krásne upravené územie apartmánového hotela Premier Fort Beach. More a pláž sa nachádza v blízkosti do 100 metrov.

PREMIER FORT SUITES je súčasťou PREMIER FORT BEACH APARTHOTEL****, najlepšieho aparthotelu pre rodiny s deťmi v Bulharsku! Náš rezort je rajom pre rodiny s deťmi, ponúka dva sladkovodné bazény, detský bazén a vzrušujúce tobogany. Denný zábavný program apartmánového hotela Premier Fort Beach je vám k dispozícii.

Premier Fort Suites sa nachádzajú v západnej časti mesta Sveti Vlas, na štýlovej pláži. Je v pešej vzdialenosti od všetkých ostatných krásnych pláží Sveti Vlas a Dinevi Marina, ako aj päť minút jazdy od pobrežnej promenády Slnecného pobrežia. Plážové kaviarne, útulné reštaurácie, nočné kluby, bary

a nočný život na pobreží sú vzdialené len pár minút jazdy autom.

Premier Suites je vzácna a špeciálna príležitosť: útulné, štýlové, luxusné apartmány na výbornom mieste, v blízkosti centra mesta Sveti Vlas a len päť minút jazdy autom od centra nočného života na Slniečnom pobreží. Či už kupujete na investíciu, trvalé bývanie alebo sezónne bývanie, je to dokonalá kombinácia troch kľúčových prvkov: skvelá poloha, kvalitná konštrukcia a premyslene navrhnuté interiéry.

Všetky apartmány sú plne zariadené, úplne pripravené na bývanie a prenájom v súlade so štandardmi a požiadavkami touroperátorov.

Dokončovacie práce vo všetkých apartmánoch boli vykonané iba s použitím vysoko kvalitných materiálov. Suity Premier Fort sú určené na celoročné bývanie.

Druhy ponúkaných apartmánov, rozloha a predajná cena:

Štúdio - od 38 m² - od 99.900,- Eur

2kk apartmán - od 44 m² - od 120.000,- Eur

3kk apartmán - od 61 m² - od 158.000,- Eur

Penthous apartmán - od 104 m² - od 282.500,- Eur

Aktuálny cenník voľných apartmánov pošleme na vyžiadanie!

Splátkový kalendár:

10 % z ceny splatnej pri podpise predbežnej zmluvy;

10% z ceny splatnej po 3 mesiacoch,

Zvyšných 80 % je možné zaplatiť pomocou plánu odložených platieb Fort Noks.

Plán odložených splátok do 1. JANUÁRA 2027 bez úroku, do 1. JANUÁRA 2032 odložená splátka s 3% ročným úrokom a do 10 rokov odložená splátka s 5% ročným úrokom.

V prípade 50 % prvej splátky pri podpise predbežnej zmluvy - zľava 3 % z kúpnej ceny.

Predaj apartmánov vieme realizovať aj na diaľku, stačí overiť splnomocnenie pre advokáta a celý proces predaja zrealizujeme za Vás. Ak by ste mali záujem o osobnú obhliadku, poskytujeme záujemcom, ktorý zložia rezerváciu vo výške 2.000,- Eur transfer z letiska a ubytovanie až na 4 dni úplne zadarmo !

V prípade záujmu ma neváhajte kontaktovať na tel. čísle 0903 738 901, mailom: martin.kulka@kingreal.sk alebo osobne v kancelárii KING REAL na ul. Vajanského 37 v Prešove.





REALITNÝ MAKLÉR

Maklér:
Telefón:
E-mail:

Ing. Martin Kulka
0903 738 901
martin.kulka@kingreal.sk

